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Загальна оцінка роботи за рік 
 
Наведіть коротку довідку про роботу ІПВГ, проведену за минулий рік, відповідно до вимоги 
7.4(а)(i).  
 
За 2016 рік відбулося 4 засідання БГЗО. Під час засідань було розроблено та затверджено низку 
важливих документів, які є необхідними відповідно до Вимог ІПВГ. Зокрема, було затверджено 
Робочий План на 2017 рік, Дорожню карту з впровадження бенефіціарного права, політику 
відкритих даних, технічне завдання для Незалежного адміністратора, затверджено відбір 
компанії Незалежного адміністратора, всі проміжні звіти, що були представлені до уваги членів 
БГЗО в ході підготовки другого Звіту ІПВГ України та сам другий Звіт ІПВГ України.  
 
Окрема увага була приділена наступним напрямкам діяльності: 
 

• Вдосконалення нормативно-правової бази для впровадження ІПВГ в Україні.  
 
Завдяки спільним зусиллям членів БГЗО було прийнято нормативно-правові акти, які є 
підґрунтям для підготовки Звітів ІПВГ: Закон №521-VIII «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях», 
Розпорядження КМУ №910-р від 08.09.2015 «План заходів із впровадження Ініціативи прозорості 
видобувних галузей в Україні», та Постанова КМУ «Про затвердження Порядку забезпечення 
прозорості у видобувних галузях ” № 1039 від 02.12.2015 року. Проте слід зауважити, що 
зазначені вище розпорядчі документи КМУ не враховують розширення сфери охоплення Звітів 
ІПВГ і стосуються секторів видобутку газу та нафти, не встановлюючи обов’язковості звітування 
для компаній інших видобувних галузей. З метою розширення обов’язкового звітування на всі 
компанії видобувного сектору, було розроблено проект Закону України «Про забезпечення 
прозорості у видобувних галузях», який був ініційований Діксі Груп та розроблений за підтримки 
Міжнародного фонду «Відродження» із залученням фахових юристів, широкого обговорення з 
громадськими організаціями, видобувними компаніями та депутатами ВР України. Проект був 
зареєстрований у червні 2016 року під номером 4840,схвалений кількома комітетами ВРУ, однак 
був відхилений  у лютому 2017 року. Народні депутати України зареєстрували нову версію 
законопроекту (зареєстрований  у Верховній раді під номером 6229 від 23.03.2017). 
Законопроектом передбачається розкриття контрактів, бенефіціарних власників, попроектне 
звітування та запроваджується відповідальність у формі штрафів за ненадання інформації. Це 
враховує нові вимоги Стандарту ІПВГ 2016 року. 
 
Окрім роботи над розробкою документу, значна увага була приділена його адвокаційній 
кампанії, яка серед іншого включала обговорення документу з видобувними компаніями, 
народними депутатами, громадськістю задля врахування позиції всіх залучених сторін. Було 
проведено низку заходів, присвячених обговоренню документу та найкращого світового досвіду 
у законодавстві про прозорість, до яких долучилися іноземні експерти, представники уряду та 
парламенту, видобувних компаній, журналісти. Також було проведено круглий стіл у парламенті 
за участі експертів NRGI щодо важливості прозорості видобувного сектору, видано низку 
аналітичних матеріалів, інфографіки, медіа-матеріалів, що були розповсюджені під час заходів та 
в мережі Інтернет. Зазначені матеріали можна віднайти за посиланням: 
https://drive.google.com/open?id=0BzQ1g61NKgtdRmlmcGtNWDBWWUk    
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• Продовження роботи в регіонах 
 
Завдяки підтримці Німецького співтовариства міжнародного співробітництва (GIZ), 
міжнародного фонду «Відродження» та за участі членів БГЗО було проведено низку семінарів, 
тренінгів та круглих столів у видобувних регіонах. Зазначені заходи зібрали представників 
місцевих громад, органів місцевого самоврядування, видобувних компаній та стали платформою 
для діалогу зазначених сторін. Згадані вище заходи значним чином сприяли підвищенню 
обізнаності щодо ІПВГ, її ролі та переваг для кожної зі сторін. Також до підтримки ІПВГ 
долучилося Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), яке через проект «Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи (ЗМФІ-II) впровадження» надало підтримку розвитку регіональних 
неурядових організацій в роботі над посиленням прозорості в найбільших видобувних регіонах 
України. Тільки у 2016 році відбулося більше 74 комунікаційні заходи, більшість з яких була 
проведена в різних областях України. Детальна інформація про кожен захід наведена у Додатку 
1 до цього Звіту. 
 
Посилена робота в регіонах стає ще більш актуальною враховуючи нещодавні зміни в 
законодавстві, згідно з якими 5% від рентних платежів, що сплачені нафтогазовими компаніями, 
будуть повертатися на місця. Відповідно, важливою є робота з місцевим населенням щодо 
розробки прозорого і підзвітного механізму використання таких надходжень. Тому в рамках 
регіональних заходів та комунікацій була розпочаті відповідні тренінги, консультації та дискусії. 
 

• Підготовка другого Звіту ІПВГ 
 
Підготовка другого Звіту ІПВГ значною мірою відрізнялася від підготовки попереднього 
документу, оскільки БГЗО поставила перед собою більш складні завдання задля прогресу в 
отриманні нашою країною статусу країни, що відповідає вимогам ІПВГ. Зокрема, задля 
відповідності вимогам Стандарту: 

- в сферу охоплення Звіту включено додаткові сектори: вугілля, залізну руду, титан і 
марганець, проведено техніко-економічну оцінку доцільності включення інших галузей;  

- узгоджено розкриття даних в розрізі кожної компанії (дезагреговані дані); 
- до сфери охоплення Звіту включено відразу два роки, що сприяло актуалізації інформації; 
- вирішено розкрити інформацію про бенефіціарних власників видобувних компаній, що було 

виконано шляхом додання окремого додатку до Звіту. 
 
Під час підготовки Звіту члени БГЗО активно долучалися до надання коментарів до проміжних 
звітів та документів, що надавалися компанією незалежним адміністратором. Також важливою 
була участь членів БГЗО у процесі отримання даних від підзвітних установ, що допомогло 
підвищити відсоток отриманих даних та покращити охоплення з метою досягнення відповідності 
вимогам Стандарту. 
 
Серед поточних документів в рамках впровадження ІПВГ, як наприклад Технічне Завдання для 
Незалежного Адміністратора, були напрацьовані і наступні: політика відкритих даних, дорожня 
карта розкриття бенефіціарних власників, розпочаті дискусії щодо розкриття контрактів. 
 
Враховуючи те, що питання розкриття інформації про бенефіціарних власників є одним з 
ключових у порядку денному впровадження ІПВГ у країнах, що приєдналися до Ініціативи, БГЗО 
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окрім розроблення дорожньої карти окремо обговорила наявну в Україні систему та її ті її 
частини, що потребують вдосконалення.  
 
За підтримки Німецького співтовариства міжнародного співробітництва (GIZ), експерт Лутц 
Нойман запропонував на розгляд БГЗО проект концепції щодо Цілі 4 Робочого плану, «Нові 
форми участі», та цілі 5 Робочого плану “Зниження потенціалу виникнення напруженості і 
конфлікту за допомогою ІПВГ в Україні”, які пропонують декілька варіантів підходу до 
зазначених питань. 
 
Протягом року вирішувалися також поточні питання імплементації, зокрема було підготовлено і 
направлено до Правління ІПВГ запит щодо продовження строку публікації першого звіту, та 
запит на адаптовану імплементацію у зв’язку зі складнощами отримання даних від вугільних 
підприємств, що знаходяться в зоні проведення АТО. Зазначені запити було схвалено 
Правлінням. Це дало змогу уникнути порушення вимог ІПВГ.  
 
Впродовж року було проведено низку зустрічей та переговорів з представниками донорської 
спільноти, зокрема Світового банку, ЄБРР,  Німецького співтовариства міжнародного 
співробітництва (GIZ), Міжнародного фонду «Відродження» щодо питань фінансування 
впровадження ІПВГ в Україні, а також питань, що виходять за рамки ІПВГ, зокрема створення 
електронної платформи видобувних галузей, автоматизації збору даних, тощо. 
 

Оцінка роботи у співставленні з цілями та роботами, що наведені в 

робочому плані 
 
Оцінка прогресу в досягненні цілей, наведених у робочому плані (Вимога 1.5), включаючи дію та 
результати встановлених цілей (Вимога 7.4(a)(iv)). 
 
Багатостороння група зацікавлених сторін може 

• Надати перелік задач та цілей, наведених у робочому плані, опис прогресу в їх досягненні.  

• Надати короткий опис робіт, наведених у робочому плані, із зазначенням того, чи були 
виконані ці роботи. Включити всі додаткові роботи, які не передбачалися в робочому 
плані,  але сприяли досягненню більш широких цілей.  

 
Протягом року були виконані наступні цілі та пункти робочого плану: 
 
 Ціль 1. Заходи спрямовані на підвищення потенціалу БГЗО, НС та інших залучених сторін. 
 

• Національний секретаріат ІПВГ продовжує функціонувати (п.1.1); 

• Вдосконалено роботу БГЗО: навчальна поїздка членів БГЗО до Міжнародного 
секретаріату ІПВГ/країни, що впроваджує ІПВГ (п.1.2); 

• Відбувся форум Асоціації «ЕнергоТранспарентність» для залучення більшої кількості 
зацікавлених сторін до процесу ІПВГ (п.1.4); 

 
Ціль 2. Створені умови для гармонізованої з ІПВГ законодавчо-нормативної 
Виконано частково: 
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• Новий законопроект щодо підвищення прозорості розроблено та прийнято: два круглих 
столи, презентації, статті, інфографіка, кампанія, юридичний супровід (п.2.1). Відбулися 
всі зазначені в пункті заходи, окрім прийняття документу Верховною радою.  

 
Ціль 3. Опубліковано другий Звіт ІПВГ України 
 

• Технічне завдання для Незалежного адміністратора схвалене БГЗО (п.3.1); 

• Укладено угоду з Незалежним адміністратором. Незалежний адміністратор має 
дослідити та визначити, які природні ресурси, потоки надходжень, компанії та органи 
державної влади треба включити до другого Звіту ІПВГ України враховуючи включення 
вугільної та залізорудної галузей  (п.3.2); 

• Збирання Незалежним адміністратором відомостей від уряду та компаній для звірки; 
(п.3.3); 

• Проведення звірки платежів, складання звіту (п.3.4); 

• БГЗО в Україні схвалює   2-й звіт ІПВГ (п.3.5); 

• Забезпечення виконання комунікаційного плану та своєчасного оновлення веб-сайту 
ІПВГ в Україні з метою подання актуальної інформації (п 3.7); 

 
Ціль 6. Розкриття інформації  про бенефіціарних власників 
 

• Розроблено та опубліковано Дорожню карту щодо розкриття інформації про 
бенефіціарних власників (п.6.1); 
 

Ціль 7. Досягнення статусу країни, що відповідає вимогам ІПВГ 
 

• Проведення дослідження та представлення інформації про діяльність БГЗО, публікація 
щорічного звіту про прогрес (п.7.2); 

• Звернення до Правління ІПВГ із запитом на адаптоване впровадження (п.7.3). 
 
 
Слід також зазначити, що перед початком етапу збору даних, незалежним адміністратором за 
підтримки Національного секретаріату було проведено 6 тренінгів для видобувних компаній, що 
здійснюють діяльність у сфері видобутку вугілля, залізної руди, видобутку та транспортування 
нафти та газу, а також відповідних державних установ. Зокрема, тренінги відвідали 62 слухача, 
які представляють 22 видобувні компанії (серед яких 9 – групи компаній) та 9 державних установ.  
 
Виконання зазначених вище пунктів дало змогу досягти окреслених в плані цілей: створені умови 
для гармонізованої з ІПВГ законодавчо-нормативної бази (п.2), опубліковано другий Звіт ІПВГ 
(п.3), відбулися позитивні зрушення у забезпеченні потенціалу Уряду та компаній України щодо 
впровадження ІПВГ (п.1) та вжито заходів на шляху досягнення статусу країни, що відповідає 
вимогам ІПВГ. 
 
Суттєвого прогресу було досягнуто  у виконанні пунктів 4 та 5 робочого плану: створення 
партнерства між центральним урядом, місцевими органами державного управління, компаніями 
та місцевим населенням, якого це стосується, а також Зменшення суперечностей та конфліктного 
потенціалу з допомогою  EITI в Україні.  
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Оцінка роботи у співставленні з вимогами ІПВГ 
 

Оцінка по кожній окремій вимозі прогресу в досягненні та  та/або підтримці відповідності кожній з 

цих вимог  ІПВГ (Вимога 7.4(a)(ii)). Це має включати будь які дії, що здійснюються для вирішення 

таких питань, як управління доходами та витратами (5.3), платежі за транспортування (4.4), 

дискреційні соціальні витрати (6.1), субнаціональні перекази коштів (5.2.), бенефіціарне право (2.5) 

та контракти (2.4).   

 

БГЗО може провести оцінку відповідності вимогам, використовуючи таблицю, наведену нижче 

 

 

Вимоги: Прогрес: 

Управління доходами та 
витратами 

На всіх стадіях бюджетного процесу в Україні  здійснюється 
аудит та оцінка ефективності управління бюджетними 
коштами, а також контроль за дотриманням бюджетного 
законодавства. Контроль за надходженням коштів до 
Державного бюджету України та їх використанням здійснює 
Рахункова палата.  Рахункова палата публікує звіти на 
своєму інтернет-сайті: http://www.ac-
rada.gov.ua/control/main/uk/publish/category/16748561  
 
Державний фінансовий контроль, спрямований на 
перевірку дотримання бюджетного законодавства, зокрема 
аудит щодо законного та ефективного використання 
державних чи комунальних коштів і майна та виконання 
бюджетних програм, здійснює Державна аудиторська 
служба України  (з середини 2016 вона є правонаступником 
Державної фінансової інспекції, яка виконувала такі функції 
у 2014-2015 рр.) 
 
Звіт ІПВГ містить відповідну інформацію у контекстній 
частині 

Платежі за транспортування Враховуючи важливість висвітлення даних про 
транспортування газу та нафти в Україні, та на основі 
проведеної техніко-економічної оцінки, яка довела 
суттєвість надходжень до бюджету від зазначеної 
діяльності, БГЗО узгодила необхідність включення 
інформації про транспортування до сфери охоплення Звіту. 
У контекстній частині Звіту наведено дані про маршрути, 
обсяги  транспортування і тарифи на транспортування, а 
також компанії, що його здійснювали та їх доходи. Окрім 
того, у Розділі 7.4.6 Звіту наведено детальну інформацію про 
надходження від рентної плати на транспортування нафти і 
газу в 2014 та 2015 роках, розділ 21.6 містить інформацію 
щодо звірки  надходжень від рентної плати на 
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транспортування нафти і газу в 2014 році в розрізі окремих 
компаній, розділ 22.6 містить цю ж інформацію в 2015 році. 

Вимоги: Прогрес: 

Дискреційні соціальні витрати На засіданнях БГЗО учасники неодноразово наголошували 
на важливості висвітлення соціальних витрат компаній. 
Втіленням зазначених обговорень стало включення 
інформації про витрати видобувних компаній на соціальні 
цілі до Звіту. 
 
Зокрема, у розділі 7.7.  проаналізовано витрати видобувних 
компаній вугільного, залізорудного та нафтогазового 
секторів, пов’язані з соціальними цілями, в т.ч.: 

• Соціальні витрати, які понесені в результаті 
задоволення вимог законодавства, угод про 
розподіл продукції, угоди про користування 
надрами, інвестиційних зобов'язань, концесійних 
договорів, договорів купівлі-продажу державного 
майна чи будь-яких інших зобов'язань перед 
державою, центральним та місцевими органами 
влади; 

• Витрати на соціальні цілі, які здійснюються 
компаніями добровільно; 

• Інші платежі в бік ДП та ЦОВВ, які за призначенням 
можуть бути віднесені до соціальних – благодійні 
внески та пожертви компаній державним 
підприємствам, установам та організаціям, органам 
державної влади та місцевого самоврядування у 
зв'язку з пошуком, розвідкою та видобутком 
корисних копалин. 

 
Загалом за результатами анкетування компаніями 
видобувних галузей було витрачено на соціальні цілі та 
благодійні внески 953,0 млн грн у 2014 році та 998,2 млн грн 
у 2015 році.  
 
Деталізація вказаних платежів компаній, а також інформація 
про найбільших платників соціальниї витрат у розрізі 
компаній подана у зазначеному вище розділі 7.7. 

Субнаціональні перекази коштів  Зазначене питання роз’яснене у розділі 5.12 та у Додатку 12 
Звіту ІПВГ.  
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Вимоги: Прогрес: 

Бенефіціарне право У зазначеному питанні Україна є однією з лідерів розкриття 
інформації. Не дивлячись на те, що Вимога ІПВГ стає 
обов’язковою починаючи з 2020 року, а до цього часу 
необхідним є виконання кроків позначених у відповідних 
дорожніх картах, в Україні наявне законодавство щодо 
обов’язкового розкриття даних про бенефіціарних 
власників підприємств незалежно від їх приналежності до 
певних галузей. Звіт ІПВГ України  розкриває інформацію 
про бенефіціарних власників видобувних компаній у 
Додатку 7. Дані були надані відповідно відомостей, що 
містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та 
фізичних осіб підприємців. Також шаблон звітності містив 
відповідний запит до підзвітних установ з проханням 
надати відповідну інформацію: 
 
Відповідно до статті 17 Закону України  "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців" 
щодо: 
 кінцевого бенефіціарного власника (контролера) 
юридичної особи, у тому числі кінцевого бенефіціарного 
власника (контролера) її засновника (учасника), якщо 
засновник (учасник) – юридична особа з зазначенням 
частки бенефіціарного власника в капіталі юридичної 
особи; 
 - структуру власності засновників – юридичних осіб, яка 
дає можливість встановити фізичних осіб – власників 
істотної участі цих юридичних осіб 

Контракти Питання розкриття контрактів належить до ключових 
питань порядку денного ІПВГ на міжнародному рівні. 
Наразі в Україні відсутня відповідна практика. Отже, 
розуміючи його важливість, вимога розкривати контракти 
була включена до проекту Закону України   «Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях»,  який 
широко обговорювався всіма зацікавленими сторонами. 
Видобувні компанії, яких напряму стосується розкриття 
контрактів, запропонували свої правки до тексту, що після 
відповідних узгоджень було враховано в оновленій версії 
документу зокрема у ст.11.  
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Опис прогресу щодо відповідності іншим вимогам ІПВГ 
 

Вимога ІПВГ  Розділ Звіту 

2.1 Опис регуляторного  та  фіскального режиму у видобувних галузях, а також 
основні напрямки реформування представлені в розділі 6 Звіту, а саме: 

• Огляд законодавства, що регулює питання видобування корисних 
копалин – розділ 6.1  

• Функції та повноваження органів державної влади – розділ 6.2, додаток 
6 

• Реформування регуляторного та фіскального режиму видобувної галузі 
у 2014–2015 роках – розділ 6.3 

• Фіскальний режим – розділ 6.4 

• Регуляторний режим – розділ 6.5 

2.2 У розділі 6.5.2 описана процедура одержання спеціальних дозволів на 
користування надрами. Інформація щодо аукціонів з продажу спеціальних 
дозволів на користування надрами, які відбулися в 2014-2015 роках, та 
переможців цих аукціонів наведена у Додатку 11.  

2.3 Інформація про реєстр спеціальних дозволів на користування надрами 
наведена у розділі 6.5.1. 

2.4 Інформація про договори у видобувних галузях наведена у розділі 6.5.4.  У 
додатках 8 та 9 перелічені істотні умови УРП та договорів концесії.  

2.5 Інформація про державну політику розкриття інформації про кінцевих 
бенефіціарних власників компаній видобувних галузей міститься у розділі 6.5.3. 
Інформація про кінцевих бенефіціарних власників підзвітних організацій 
відповідно до Єдиного державного реєстру наведена у Додатку 7. 

2.6 Інформація щодо участі держави у видобувних галузях наведена в розділі 5.11 

3.1 Інформація щодо суттєвих розвідувальних робіт наведена в розділі 5.9 

3.2 Інформація щодо запасів та обсягів видобування корисних копалин наведена в 
розділі 5, а саме: 

• вугілля – розділи 5.2.1, 5.2.2, 5.2.3; 

• природний газ та нафта– розділи 5.3.1, 5.3.2, 5.3.3; 

• руди заліза – розділи 5.4.1, 5.4.2; 

• руди титану – розділи 5.5.1, 5.5.2; 

• руди марганцю – розділи 5.6.1, 5.6.2. 

3.3 Інформація щодо експорту та імпорту наведена в розділі 5, а саме: 

• вугілля – розділ 5.2.3; 

• природний газ та нафта– розділ 5.3.4; 

• руди заліза – розділ 5.4.2; 

• руди титану – розділ 5.5.2; 

• руди марганцю – розділ 5.6.3; 

• узагальнена інформація – 5.10.4. 

4.1 Інформація щодо податків та інших доходів держави від видобувних галузей 
представлена в розділі 7, а також в додатках 13, 14, 15, 16 

4.2 В Україні механізми передачі частини видобутої продукції на користь держави 
не використовуються.  
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Вимога ІПВГ  Розділ Звіту 

4.3 В Україні механізми бартерних та інфраструктурних угод з державою не 
використовуються. 

4.4 Інформація щодо транспортування нафти та газу, в т.ч. транзитної діяльності, 
наведена в розділі 5.7.  
Інформація щодо доходів держави від транспортування нафти та газу наведена 
в розділі 7.6. 

4.5 Інформація щодо платежів видобувних компаній на користь державних 
підприємств, організацій та установ наведена в розділі 7.5.3. 

4.6 Згідно результатів техніко-економічної оцінки та рішень БГЗО в сферу 
охоплення звіту увійшло два субнаціональні платежі, інформація щодо яких 
наведена у відповідних розділах, а саме: 

• податок на доходи фізичних осіб – розділ 7.4.1, а також Додаток 13 (21.1) 
і Додаток 14 (22.1); 

• екологічний податок – розділ 7.4.7, а також Додаток 13 (21.7) і Додаток 
14 (22.7). 

Інформація щодо розподілу податкових надходжень між бюджетами різних 
рівнів наведена в розділі 6.4. 

4.7 В Звіті представлено дезагреговану інформацію щодо доходів держави від 
видобувних галузей за видами платежів та конкретними компаніями (Додатки 
13, 14, 15 та 16).  

4.9 Інформація щодо процедур аудиту на підтвердження даних наведена в Додатку 
17 

5.1 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між бюджетами різних 
рівнів наведена в розділі 6.4, розділі 5.12 та Додатку 12. 

5.2 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між бюджетами різних 
рівнів наведена в розділі 6.4, розділі 5.12 та Додатку 12. 

5.3. Опис бюджетного процесу в Україні міститься в розділі 6.6 

6.1 Інформація щодо витрат видобувних компаній на соціальні цілі наведена в 
розділі 7.7. 

6.2 Інформація щодо залучення видобувними компаніями кредитів під державні 
гарантії наведена в розділі 5.11.5.  

6.3 Інформація щодо внеску видобувних галузей в економіку країни наведена в 
розділі 5.10. 
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Короткий опис зворотної реакції БГЗО на рекомендації процесу 

санкціонування (якщо може бути застосовано) 
 

 
Відповідно до Вимоги 7.2 (а) (iii), надати короткий опис реакції БГЗО  та прогресу, досягнутого 
нею у виконанні рекомендацій зі звірки та санкціонуванню відповідно до Вимоги  7.1. БГЗО 
пропонується перерахувати всі рекомендації і відповідні заходи, які були здійснені  для їх 
виконання. БГЗО може відобразити те, як було змінено робочій план для виконання 
рекомендацій.  
 
Санкціонування у 2016 році не проводилося. Проте слід зазначені, що БГЗО були обговорені 
рекомендації щодо впровадження ІПВГ, надані незалежним адміністратором, а також 
проаналізовано та зафіксовано прогрес у їх виконанні. Зазначена інформація наведена у Додатку 
2 до цього документу. 
 

 

Сильні та слабкі сторони, виявлені в процесі впровадження ІПВГ: 
 
Надати загальний рахунок зусиль щодо зміцнення впровадження ІПВГ, включаючи будь-які дії з 
покращення деталей та охоплення звітності ІПВГ та покращення взаємодії із зацікавленими 
сторонами (Вимога 7.4 (а) (v)). 
 
БГЗО може включити наступну інформацію щодо 

• Підвищення охоплення звітності ІПВГ та яким чином воно відображає цілі, зазначені у 
робочому плані; 

• Забезпечення того, щоб Звіти ІПВГ сприяли дебатам та покращували розуміння 
громадськістю процесу ІПВГ; 

• Покращення поінформованості та підтримки посилення потенціалу зацікавлених сторін;  

• Опис слабких сторін, виявлених в процесі ІПВГ та дій щодо їх усунення. 
 

Сферу охоплення другого Звіту ІПВГ було значно розширено, він надає дані за два роки та 
включає не тільки сектор видобутку та транспортування нафти та газу, але й сектори видобутку 
вугілля, залізної руд, титану, марганцю, окрім цього включена більш детальна інформація у 
регіональному вимірі, що дало змогу актуалізувати дані та розкрити їх щодо всіх секторів, які є 
суттєвими для економіки України.  
 
Наприкінці 2016 року було прийнято Закон України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 
України (щодо упорядкування системи надходження та використання коштів із рентної плати за 
користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату)», який 
передбачає повернення 5% від рентних платежів, сплачених видобувними компаніями, на місця 
видобутку та автором якого є народний депутат України Ольга Бєлькова, член Правління ІПВГ. 
ІПВГ в Україні активно долучилася до адвокаційної кампанії зазначеного 
документу,наголошуючи на необхідності його прийняття під час регіональних заходів, заходів, 
присвячених ІПВГ, шляхом підтримки у соціальних мережах, при спілкуванні із залученими 
сторонами, тощо.  Прийняття закону є дуже важливим для покращення діалогу між місцевими 
громадами та видобувними компаніями, адже починаючи з 2018 року зазначені вище 
надходження будуть з одного боку мотивувати місцеве населення бути більш прихильними до 
залучення нових інвестицій у видобувну галузь, що сприятиме її розвитку, та отримають змогу 
витратити ці кошти на відновлення інфраструктури та інші нагальні потреби. Це є практичною 
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імплементацією однієї із сторін так званого «трикутника ІПВГ» - громадськість – видобувні 
компанії  - уряд. 
 
Окрім зазначеного вище законопроекту, активним дебатам сприяли численні публікації та статті 
щодо ІПВГ, оновлення сторінки ІПВГ України у соціальних мережах (фейсбук, твіттер), семінари 
та круглі столи щодо ІПВГ як на центральному, так і регіональному рівні, яких було проведено 
більше 70 (детальний перелік додано окремим документом), а також заходи, присвячені проекту 
закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях».  
 
Проводилися окремі зустрічі за участі представників Світового Банку, громадськості, бізнесу, 
журналістів.  
 
Слід відзначити наступні позитивні риси впровадження ІПВГ: 

• Наявність підтримки з боку уряду; 

• Наявність початкового законодавства, що забезпечує реалізацію ІПВГ; 

• Наявність розробленого та зареєстрованого в парламенті проекту Закону України «Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях»; 

• Наявність двох представників України у Міжнародному Правлінні ІПВГ; 

• Високий рівень роз'яснювальної роботи та поширення інформації — масштабна робота в 
регіонах України; 

• Активна та помітна участь і підтримка громадянського суспільства; 

• Наявність відкритого реєстру бенефіціарних власників та відповідного законодавства, 
що передбачає розкриття даних про них; 

• Наявність сталого діалогу з міжнародними донорами.  
  
 

Слабкими сторонами у процесі впровадження ІПВГ у 2016 році виявилися наступні: 

• Відсутність достатньо скоординованої співпраці між органами виконавчої влади; 

• Відсутність  достатньої нормативно-правової бази для надання даних компаніями, що 
здійснюють діяльність у сфері видобутку вугілля та руд металів; 

• Значна забюрократизованість процесу; 
 
БГЗО бачить наступні шляхи вирішення зазначених слабких сторін: 

• БГЗО може бути платформою для покращення координації співпраці органів, 
залучених до впровадження БГЗО;  

• Прийняття проекту Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних 
галузях»; 

• БГЗО обговорить шляхи зменшення бюрократизації. 
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Загальні витрати на впровадження : 
 

 
БГЗО може включити інформацію про витрати, пов’язані з впровадженням ІПВГ. Це може 
включати порівняння загальних витрат з витратами згідно робочого плану та розбивку за 
позиціями сторін, що фінансують та статей бюджету. Дані по чисельності персоналу 
Національного секретаріату. 
 
У 2016 році Світовий банк надав Україні грант на впровадження ІПВГ у розмірі 400 000 доларів 
США, з яких було використано 206 524,28 доларів США. Основні витрати склали кошти на 
підготовку Звіту ІПВГ за два роки, коротку версію Звіту ІПВГ, проведення тренінгів для підзвітних 
установ, також однією із статей витрат була зарплата персоналу Національного секретаріату у 
кількості 4 осіб. 
 
Окрім зазначених вище коштів підтримка впровадження ІПВГ здійснювалася міжнародним 
фондом «Відродження» у сумі 50 000 доларів США, Німецьким співтовариством міжнародного 
співробітництва (GIZ)  у сумі 10 тисяч доларів США та Агентством США з міжнародного розвитку 
(USAID). Ці кошти були спрямовані на проведення заходів на регіональному та центральному 
рівнях, публікацій, розробку нормативно-правової бази, зміцнення спроможності БГЗО.  

Інші додаткові коментарі  
 

Як зазначалося вище, однією з прогресивних рис впровадження ІПВГ в Україні є розкриття 
інформації про бенефіціарних власників. В Україні наявне відповідне законодавство, що робить 
таке розкриття  обов’язковим та стало підґрунтям створення та функціонування Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб підприємців. Більше того, Україна 
приєдналася до відповідного Глобального реєстру бенефіціарів. У Звіті ІПВГ 2014-2015 Україна 
розкрила бенефіціарних власників видобувних компаній. 
Впровадження розкриття даних про бенефіціарних власників відбувається  і за підтримки 
Міжнародного Фонду «Відродження», рушійною силою зазначених вище змін стало 
громадянське суспільство. 

 
1. Чи обговорювався цей звіт за рамками БГЗО? 

 
У відповідності до вимоги 7.2 (b) всі сторони повинні мати змогу брати участь у підготовці 
річного звіту про діяльність та аналізі впровадження ІПВГ. Групи громадянського суспільства 
та промисловості, залучені до ІПВГ, не обмежуючись тими, хто входить до складу БГЗО, повинні 
мати змогу висловитися щодо процесу, їх погляди мають бути відображені у річному звіті про 
діяльність. 
 
Це надає змогу БГЗО покращити конкретний характер свого процесу та забезпечити більш тісний 
зв'язок ІПВГ з процесами більш широких реформ у країні.  Країни мають описати будь які більш 
широкі дії з залучення до участі в процесі інші зацікавлені сторони, включаючи громадянське 
суспільство та компанії, а також щодо надання ними зворотного зв’язку щодо процесу.  
 
Щорічний Звіт про прогрес було заздалегідь розіслано на БГЗО, щоб її члени мали змогу 
провести консультації та надати коментарі від своїх груп. Було отримано відповіді від 
представників громадянського суспільства, які враховані у фінальній версії документу. 
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2. Дані щодо членства в БГЗО протягом періоду : ( включаючи дані про відвідуваність та 

кількість проведених засідань)  
 
Протягом року відбулося 4 засідання БГЗО. У березні  та травні на засіданнях були відсутні 5 
осіб, у вересні та листопаді 4.  

 
Додатки 1 та 2 наведено нижче 
 
Затверджено БГЗО: 
Дата: 
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Додаток 1. Перелік ІПВГ подій в Україні за 2016 рік 
Всього за 2016 рік - 74 подій без врахування 4 засідань БГЗО 
 

Дата Подія Коментар 

09 лютого Круглий стіл в Комітеті Верховної 
Ради України з питань паливно-
енергетичного комплексу, 
присвячений обговоренню 
проекту закону України "Про 
розкриття інформації в добувній 
промисловості" 
 

Учасники: представники ряду 
міністерств, Комітету Верховної 
Ради України з питань паливно-
енергетичного комплексу, 
Нафтогазу України, Державна 
служба геології та мінеральних 
ресурсів України, представники 
енергетичних компаній, 
представників НУО, 
Національного секретаріату ІПВГ 
в Україні; 
Організатори: народний депутат 
Ольга Бєлькова, за підтримки 
Національного секретаріату ІПВГ 
і Dixi Group. 

24 лютого Івано-Франківськ, Семінар 
"Залучення регіональних 
державних адміністрацій та 
органів місцевого 
самоврядування в просуванні 
ІПВГ в Івано-Франківській 
області" 
 

Учасники: Представники Івано-
Франківського національного 
технічного університету нафти і 
газу, вчені, експерти, громадські 
організації. Місцеве 
самоврядування і органи 
самоврядування Івано-
Франківської області. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини  в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” 
Більше деталей за посиланням.  

18 лютого Львів, семінар «Співпраця 
державних органів, органів 
місцевого самоврядування та 
видобувних компаній по 
просуванню ІПВГ у Львівській 
області" 

Учасники: НУО, представники 
місцевих органів влади та 
видобувних компаній. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини   в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” 
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Дата Подія Коментар 

26 лютого Борислав (Львівська область) 
Семінар "Взаємодія державних 
органів, органів місцевого 
самоврядування та видобувних 
компаній по просуванню ІПВГ у 
Львівській області" 

Учасники: НУО, представники 
місцевих органів влади та 
видобувних компаній. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини  в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” 
Більше деталіей за посиланням 

10 березня Харків, Круглий стіл "Індустрія 
видобутку вуглеводнів в 
Харківській області: 
економічного розвитку чи 
занепаду для місцевих громад" 

Учасники: ГО, представники 
місцевих органів влади та 
видобувних компаній. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини  в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” 
Більше деталей за посиланням.  

10 березня Харків  
Конкурс на кращий аналітичний 
матеріал щодо імплементації 
ІПВГ та її значення для громад 

Учасники: журналісти місцевих 
видань 
Організовано ГО “Нова енергія” 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням 

13 березня Івано-Франківськ 
Конкурс на кращий аналітичний 
матеріал серед ЗМІ Івано-
Франківської області 

Учасники: журналісти місцевих 
видань Івано-Франківщини 
Організовано ГО “БРІТ” 
Федеральним урядом Німеччини 
в рамках проекту “Розвиток 
мережі партнерських організацій 
з реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
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України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням 

Дата Подія Коментар 

16 березня Суми і Охтирка (Сумська область) 
Круглі столи "Нафтогазовий 
комплекс Сумської області: 
економічний розвиток або 
занепад для місцевих громад" 

Учасники: ГО, представники 
місцевих органів влади та 
видобувних компаній 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” 
Більше деталей  за посиланням 

21 березня Засідання БГЗО Обговорювані питання: Новий 
стандарт ІПВГ 2016 року, ТЗ для 
незалежного адміністратора, 
проект закону про розкриття 
інформації в видобувній галузі, 
зміни в складі БГЗО. 
Більше деталей  за посиланням  

23 березня Зустріч з журналістами 
Чернігівщини 
 

Учасники: журналісти місцевих 
ЗМІ, представники ГО, експерти 
галузі. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” 
Більше деталей за посиланням 

24 березня Гадяч (Полтавська область) 
Круглий стіл «Переваги ІПВГ для 
громадянського суспільства, 
бізнесу, уряду". 

Учасники: ГО, представники 
місцевих органів влади та 
видобувних компаній 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

28 березня Семінар з Інститутом бюджету та 
соціально-економічних 
досліджень 

Учасники: місцеві НУО, які 
отримали субгрант від Інституту з 
метою сприяння ІПВГ в регіонах, 
Національний секретаріат ІПВГ, 
Dixi Group, Міжнародний фонд 
“Відродження”. 
Фінансується USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/03/konkurs-na-kraschyj-analitychnyj-material-sered-zmi-ivano-frankivskoji-oblasti/
http://eiti.org.ua/2016/03/na-sumschyni-shukaly-vidpovidi-na-pytannya-chy-prozora-vydobuvna-haluz-rehionu/
http://eiti.org.ua/2016/03/bahatostoronnya-hrupa-obhovoryla-novyj-standart-ipvh-i-plany-na-rik/
http://eiti.org.ua/2016/03/pro-initsiatyvu-prozorosti-rozpovily-zhurnalistam-chernihivschyny/
http://eiti.org.ua/2016/03/na-poltavschyni-zaproponuvaly-lichylnyky-z-kozhnoji-sverdlovyny/
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який надає грант для ГО для 
розвитку  ІПВГ в регіонах. 
 
 

Дата Подія Коментар 

30 березня Лохвиця (Полтавська область), 
Круглий стіл «Переваги ІПВГ для 
громадянського суспільства 
бізнесу, уряд" 

Учасники: ГО, представники 
місцевих органів влади та 
видобувних компаній 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням  

5 квітня Полтава, зустріч з ГО Полтавської 
області 

Учасники: ГО Полтавщини, 
Національний секретаріат ІПВГ, 
Dixi Group, експерти GIZ. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням  

6 квітня Полтава, круглий стіл в рамках 
Днів прозорості в Полтавській 
області 

Учасники: ГО і видобувні нафтові 
і газові компанії Полтавщини, 
представники місцевих органів 
влади, Національного 
секретаріату ІПВГ, Dixi Group, 
експерти GIZ. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 

 6 квітня Полтава, зустріч зі студентами та 
викладачами Полтавського 
національного технічного 

Учасники: студенти і викладачі 
університету, ГО Полтавщини, 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/04/na-poltavschyni-shukaly-yak-vyrishyty-problemy-u-hromadah-de-vidbuvajetsya-vydobutok/
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=560220494138307&set=pcb.560230167470673&type=3&theater
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університету імн. Юрія 
Кондратюка 

Національний секретаріат ІПВГ, 
Dixi Group, експерти GIZ. 
Фінансовано GIZ 
Більше деталей за посиланням  
 
 

Дата Подія Коментар 

7  квітня Миргород (Полтавська область), 
Зустріч з заступником голови 
Миргородської 
райдержадміністрації 

Учасники: представники ГО 
Полтавщини, Національний 
секретаріат ІПВГ, Dixi Group, 
експерти GIZ. 
Більше деталей за посиланням 

7 квітня Миргород, круглий стіл в рамках 
Днів прозорості в Полтавській 
області 

Учасники: ГО і видобувні нафтові 
і газові компанії Полтавщини, 
представники місцевих органів 
влади, Національного 
секретаріату ІПВГ, Dixi Group, 
експерти GIZ. 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей  за посиланням 

 7 квітня Чугуїв і Борова (Харківська 
область), Круглий стіл 
«Прозорість видобутку 
вуглеводнів - шлях до багатства 
місцевих громад" 

Учасники: ГО і видобувні нафтові 
і газові компанії Харківщини, 
представники місцевих органів 
влади. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
 
Більше інформації за посиланням 

7-8 квітня Івано-Франківськ, 
Міжнародний семінар «Взаємне 
співробітництво - це шлях до 
енергетичної незалежності" 

Учасники: представники 
провідних нафтогазових 
компаній Польщі і України. 
 
Організовано ГО “БРІТ” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
 
Більше деталей за посиланням 

8 квітень Ромни (Сумська область), 
круглий стіл «Прозорість 

Учасники: органи місцевого 
самоврядування, районних 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
https://www.facebook.com/EITI.UA/photos/pcb.466490433560421/466488626893935/?type=3&theater
http://eiti.org.ua/2016/04/poltavski-studenty-ta-vykladachi-diznalysya-bilshe-pro-initsiatyvu/
https://www.facebook.com/EITI.UA/photos/pcb.466876963521768/466876406855157/?type=3&theater
http://eiti.org.ua/2016/04/nalahodzhennya-konstruktyvnoho-dialohu-mizh-hromadskistyu-ta-kompaniyamy-na-harkivschyni/
http://gobrit.org.ua/2016/04/%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%BA%D0%B0-%D1%96%D0%BF%D0%B2%D0%B3-%D0%BC%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D1%81%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%80/
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видобутку вуглеводнів 
Роменського та 
Липоводолинського районів" 

органів влади, громадськості та 
ЗМІ Сумської області 
Організовано ГО “Нова енергія” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
 
Більше деталей за посиланням  

Дата Подія Коментар 

14 квітня Чорнухи (Полтавська область), 
круглий стіл «Видобуток 
вуглеводнів на Полтавщині: 
економічний розвиток або 
занепад громад". 

Учасники: видобувні нафтові і 
газові компанії Полтавщини, 
представники місцевих органів 
влади. 
 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
 
Більше деталей за посиланням  

15 квітня Сенча (Полтавська область) 
Зустріч з місцевою громадою 
  

Учасники: громадськість і 
представники органів місцевого 
самоврядування. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
 
Більше деталей за посиланням 

25 квітня Валки (Харківська область), 
круглий стіл "Добувна 
промисловість в регіоні і 
благополуччя місцевої громади" 
 

Учасники: видобувні нафтові і 
газові компанії Харківщини, 
представники місцевих органів 
влади та місцевої громади. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
 
Більше деталей за посиланням. 

27 квітня Талалаївка (Чернігівська 
область) 
 

Учасники: видобувні нафтові і 
газові компанії "Чернігів 
Нафтогаз" і "Укрнафта", 
представники місцевих органів 
влади та місцевої громади. 
 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/04/kudy-pryveze-sumschynu-naftovyj-viz/
http://eiti.org.ua/2016/04/chornuhy-staly-blyzhchymy-do-initsiatyvy-prozorosti/
http://eiti.org.ua/2016/05/selo-na-poltavschyni-mozhut-oholosyty-zonoyu-ekolohichnoho-lyha/
http://eiti.org.ua/2016/04/u-valkah-hovoryly-pro-prozorist-vydobutku-ta-dobrobut-hromad/
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реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
 
Більше деталей за посиланням 
 

Дата Подія Коментар 

27 квітня Борислав (Львівська область) 
Громадське обговорення 
 

Учасники: місцева громада та 
представники органів місцевого 
самоврядування. 
В результаті обговорення було 
вирішено створити “Фонд 
розвитку Бориславської 
громади” 
Організовано Асоціацією 
“ЕнергоТранспарентність” 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням 

27 квітня Машівка (Полтавська область), 
громадське обговорення 

Учасники: місцева громада та 
представники органів місцевого 
самоврядування. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посилання 

27 квітня Карлівка (Полтавська область), 
круглий стіл “Видобувна 
промисловість Полтавщини - 
економічний розвиток або 
зникаючі громади” 

Учасники: громада, 
представники місцевих органів 
влади, місцеві підприємці. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням.. 

28 квітня Варва (Чернігівська область), 
круглий стіл 

Учасники: громада і 
представники органів місцевого 
самоврядування. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
Фінансовано Федеральним 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/05/initsiatyva-prozorosti-distalasya-do-talalajivskoho-rajonu-chernihivschyny/
http://eiti.org.ua/2016/05/na-lvivschyni-hotuyutsya-stvoryty-fond-rozvytku-vydobuvnoji-hromady/
http://eiti.org.ua/2016/05/pro-ipvh-dyskutuvaly-u-sche-odnomu-vydobuvnomu-rehioni-poltavschyny/
http://eiti.org.ua/2016/05/karlivka-stala-na-krok-blyzhche-do-prozorosti-u-vydobuvnij-haluzi/
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урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням 

Дата Подія Коментар 

28 квітня Прилуки (Чернігівська область), 
круглий стіл 

Учасники: громада і 
представники органів місцевого 
самоврядування, представники 
компанії “Чернігів нафтогаз” 
Організовано ГО “Нова енергія” 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах 
України” за підтримки Фонду 
Відродження. 
Більше інформації  за посиланням 

12 травня Нові Санжари (Полтавська 
область), круглий стіл для 
громад та місцевої влади. 

Учасники: громада і 
представники органів місцевого 
самоврядування. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

17 травня Івано-Франківськ, міжнародна 
наукова конференція 

Учасники: вчені, викладачі 
університету, представники 
нафтових і газових компаній. 
Перший звіт ІПВГв Україні був 
представлений ГО “БРІТ” 
 
За підтримки GIZ та USAID 
Більше деталей за посиланням 

17 травня Бакалія (Харківська область), 
круглий стіл «Прозорість у 
видобувній промисловості 
Бакалійського району: 
перспективи громад." 

Учасники: громада, 
представники органів місцевого 
самоврядування та експертів. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням. 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/05/u-varvi-na-chernihivschyni-hovoryly-pro-pererozpodil-ekolohichnoho-podatku/
http://eiti.org.ua/2016/05/spravedlyvoho-rozpodilu-dohodiv-vid-vydobutku-vuhlevodniv-vymahayut-na-pryluchchyni/
http://eiti.org.ua/2016/05/v-novyh-sanzharah-hovoryty-pro-prozorist-vydobutku/
http://gobrit.org.ua/2016/05/%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D1%83-%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D0%B2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%83/
http://nova-energiya.org/vprovadzhennya-uaeiti-ta-perspektivi-rozvitku-zelenogo-turizmu-na-balaklijshhini
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19 травня Лебедин (Сумська область), 
круглий стіл «Прозорість 
видобувної промисловості в 
Лебединському районі та його 
значення для громади". 
 

Учасники: громади, 
представники органів місцевого 
самоврядування та місцеві ЗМІ. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей  за посиланням 
 

Дата Подія Коментар 

24 травня Київ, засідання БГЗО 
 

Учасники: члени БГЗО, 
представники GIZ та ІБСЕД 
(Інститут бюджету та соціально-
економічних досліджень). 
Більше деталей за посиланням  
 

24 травня Хорошеве (Харківська область), 
круглий стіл «Від прозорості 
видобувних компаній до 
розуміння в громаді" 

Учасники: громадськість, 
представники органів місцевого 
самоврядування, громадських 
організацій, засобів масової 
інформації та експертів проекту. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням. 

15 червня Полтава 
Семінар по впровадженню ІПВГ в 
Україні для викладачів 
Полтавського технічного 
університету  

Учасники: керівник 
Національного секретаріату 
ІПВГ, експерт зв'язку ІПВГ, 
викладачі з університету. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

17 червня Київ 
Круглий стіл в Комітеті ПЕК ВРУ з 
метою підтримки проекту закону 
"Про розкриття даних у 
видобувних галузях". 

Учасники: народні депутати, 
журналісти, члени ГО, 
представники уряду. 
Організатори АЦ Dixi group, 
Національний секретаріат ІПВГ 
за підтримки GIZ та 
Міжнародного фонду 
Відродження. 
Більше деталей за посиланням 

17 червня Суми 
Семінар для місцевої громади 
"Посилення муніципальної 
фінансової ініціативи" 

Учасники: активісти з 
громадськісті, представники 
місцевих органів влади, ЗМІ. 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://nova-energiya.org/vprovadzhennya-ipvg-v-lebediskomu-rajoni-sumshhini-privertaye-uvagu-do-virishennya-problem-socialno%D1%97-infrastrukturi#more-1701
http://eiti.org.ua/2016/05/bhzo-hotuje-zvernennya-do-mizhnarodnoho-sekretariatu-ta-pravlinnya-ipvh/
http://eiti.org.ua/2016/05/hromada-horoshivskoho-rajonu-zatsikavlena-v-prozorosti-vydobuvnyh-kompanij/
http://eiti.org.ua/2016/06/naukovtsi-ta-vykladachi-poltavy-diznalysya-pro-vprovadzhennyam-standartu-ipvh/
http://eiti.org.ua/2016/06/u-profilnomu-komiteti-vru-obhovoryly-realizatsiyu-ipvh-ta-proekt-zakonu-pro-rozkryttya-informatsiji-u-vydobuvnyh-haluzyah/
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Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей  за посиланням 

21 червня Котелевка, Полтавська область 
Семінар “Впровадження ІПВГ в 
Україні” 

Учасники: місцеві громада та 
представники органів місцевого 
самоврядування. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням. 

Дата Подія Коментар 

24 червня Ізюм, Харківська область 
Круглий стіл "ІПВГ - спосіб 
зміцнення громад" 
 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, 
громадськість, ГО та ЗМІ 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано Федеральним 
урядом Німеччини в рамках 
проекту “Розвиток мережі 
партнерських організацій з 
реалізації завдань 
Комунікаційної Стратегії ІПВГ 
2015 у видобувних регіонах  
 
Більше деталей за посиланням 

29 червня Долина, Івано-Франківська 
область 
Конференція "Регіональні 
проблеми видобувної галузі і 
впровадження ІПВГ" 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
івидобувних компаній, 
громадськість 
Організовано ГО “БРІТ” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

19 липня Копили, Полтавська область 
Громадське обговорення 
"Світовий досвід в реалізації 
Ініціативи прозорості 
видобувних галузей (ІПВГ) і 
управління доходами видобувної 
промисловості" 
 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
місцевих ГО 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

16 серпня Миргород, Полтавська область 
Семінар "Громадянське 
представництво. Місцеві 
бюджети і доходи від видобутку 
корисних копалин". 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
місцевих ГО 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/06/zmitsnennya-mistsevoji-finansovoji-initsiatyvy-sumschyny/
http://eiti.org.ua/2016/06/pro-perspektyvy-vydobuvnoji-haluzi-hovoryly-na-kotelevschyni/
http://eiti.org.ua/2016/06/hromady-harkivschyny-proty-novoho-vydobutku-hazu-za-starymy-pravylamy/
http://eiti.org.ua/2016/07/u-dolyni-obhovoryly-rehionalni-problemy-vydobuvnoji-haluzi-ta-ipvh/
http://eiti.org.ua/2016/07/na-poltavschyni-hovoryly-pro-fondy-z-upravlinnya-resursnymy-dohodamy/
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Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

17 серпня Нові Санжари, Полтавська 
область 
Семінар "Громадянське 
представництво. Місцеві 
бюджети і доходи від видобутку 
корисних копалин.” 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
місцевих ГО 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 
 
 

Дата Подія Коментар 

30 серпня Полтава 
Круглий стіл 

Учасники: народні депутати 
Ольга Белькова і Юрій Бублик, 
представники Асоціації 
виробників газу в Україні, члени 
правління ПАТ 
“Укргазвидобування”, 
представники органів місцевого 
самоврядування та 
громадськість. 
Організовано ПАТ 
“Укргазвидобування” у співпраці 
з Національним секретаріатом 
ІПВГ  
Більше деталей за посиланням  

6 вересня Київ 
Засідання БГЗО 

Учасники: члени БГЗО, 
представники Міністерства 
енергетики, представники GIZ та 
Національного секретаріату ІПВГ  
Організовано Національним 
секретаріатом ІПВГ  
Більше деталей за посиланням 

9 вересня Шебелинка, Харківська область 
Виїзне засідання з нагоди 60-ї 
річниці родовища Шебелинська 
 
 

Учасники: Прем'єр-міністр 
України, народні депутати, 
міністр енергетики, 
представники Асоціації 
виробників газу в Україні, члени 
правління ПАТ 
Укргазвидобування та 
представників НАК Нафтогаз 
В ході заходу прем'єр-міністр 
України заявив про готовність 
приймати на державному рівні 
рішення щодо ІПВГ, щоб всі 
видобувні компанії звітували. 
Більше деталей за посиланням 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/07/na-poltavschyni-hovoryly-pro-fondy-z-upravlinnya-resursnymy-dohodamy/
http://eiti.org.ua/2016/07/na-poltavschyni-hovoryly-pro-fondy-z-upravlinnya-resursnymy-dohodamy/
http://eiti.org.ua/2016/09/u-poltavi-obhovoryuvaly-shlyahy-spivpratsi-hromady-mistsevoji-vlady-ta-vydobuvnyh-kompanij/
http://eiti.org.ua/2016/09/pidsumky-bhzo-u-zvit-vklyuchat-dani-pro-vydobutok-marhantsyu-ta-tytanu/
http://eiti.org.ua/2016/09/kurs-na-prozorist-u-vydobuvnij-haluzi-proholosheno-uryadom-krajiny/
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15 вересня Полтава 
Семінар про ІПВГ для викладачів 
Полтавської нафтової і газової 
коледжу. 

Учасники: викладачі 
Полтавського нафто і газової 
коледжу. 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

18 вересня Харківська область 
Семінар «ІПВГ - ефективне 
співробітництво на місцевому 
рівні." 

Учасники: місцеві активісти 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

Дата Подія Коментар 

21 вересня Червоноград, Львівська область 
Круглий стіл про ІПВГ 

Учасники: представники 
місцевих органів влади, 
вугільних видобувних компаній, 
місцева профспілка шахтарів, 
представники асоціації 
“ЕнергоТранспарентність” і 
представники місцевої громади. 
Організовано ГО “БРІТ” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

22 вересня Київ 
Перший тренінг щодо надання 
звітності в рамках ІПВГ 
 

Учасники: представники 
газодобувних компаній України. 
Організовано фахівцями компанії 
ЕY в Україні за підтримки 
Національного секретаріату ІПВГ 
в Україні та Асоціації 
газовидобувних компаній 
України. 
Фінансовано Світовим банком. 
Більше деталей за посиланням 

22 вересня Полтава  
Семінар про ІПВГ для ЗМІ 

Учасники: представники 19 
місцевих медіа 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку) 
Більше деталей за посиланням 

26-27 вересня Кривий Ріг 
Тренінг щодо звітності ІПВГ для 
гірничо-металургійних компаній 

Учасники: Представники ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг» та 
ТОВ «Метінвест Холдинг» 
Організовано фахівцями компанії 
ЕY в Україні за підтримки 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/09/poltavskyh-vykladachiv-oznajomyly-iz-vprovadzhennyam-ipvh-v-ukrajini/
http://eiti.org.ua/2016/09/aktyvistiv-harkivschyny-navchaly-monitorynhu-byudzhetnyh-protsesiv-pov-yazanyh-z-platezhamy-vydobuvnyh-kompanij/
http://eiti.org.ua/2016/09/na-lvivschyni-hovoryly-pro-majbutnje-vuhilnoji-haluzi/
http://eiti.org.ua/2016/09/projshov-pershyj-treninh-schodo-nadannya-zvitnosti-v-ramkah-ipvh/
http://eiti.org.ua/2016/09/poltavskym-media-rozpovily-pro-finansovyj-bik-vydobutku-i-prozorist/
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Національного секретаріату ІПВГ 
в Україні. 
Фінансовано Світовим банком. 
Більше деталей за посиланням 

28-29 вересня Київ 
Тренінги щодо підготовки 
звітності в рамках ІПВГ для ЦОВВ 
та державних підприємств 

Учасники: представники ЦОВВ та 
державних підприємств. 
Організовано фахівцями компанії 
ЕY в Україні за підтримки 
Національного секретаріату ІПВГ 
в Україні. 
 
Фінансовано Світовим банком. 
Більше деталей за посиланням 
 
 
 

Дата Подія Коментар 

30 вересня Київ 
Тренінги щодо підготовки 
звітності в рамках ІПВГ для для 
представників компанії ДТЕК 
вугледобувного сектору 

Учасники: для представників 
компанії ДТЕК вугледобувного 
сектору 
Організовано фахівцями компанії 
ЕY в Україні за підтримки 
Національного секретаріату ІПВГ 
в Україні. 
Фінансовано Світовим банком. 
Більше деталей за посиланням 

26-30 вересня Львів 
Зустріч представників 
Євразійського регіону в рамках 
впровадження ІПВГ 
 

Учасники: представники 
громадських коаліцій з 
Азербайджану, Монголії, 
Вірменії, Грузії, України, 
Казахстану, Киргизстану і 
Таджикистану. 
Організатори: ініціатива PWYP, 
Інститут управління природними 
ресурсами та Міжнародний фонд 
“Відродження”,  за підтримки 
Міжнародного секретаріату ІПВГ. 
Фінансовано PWYP та 
Міжнародний фонд 
“Відродження”. 
Більше деталей за посиланням 

7 жовтня Борислав, Львівська область 
Форум «Практики та виклики 
участі громадськості у 
бюджетному процесі» 

Учасники: громада міста 
Борислав, представники 
Бориславської агенції 
регіонального розвитку. 
Було презентовано основні 
положення ІПВГ та результати 
впливу Ініціативи. 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/09/vpershe-vidbuvsya-treninh-schodo-zvitnosti-ipvh-dlya-hirnycho-metalurhijnyh-kompanij/
http://eiti.org.ua/2016/09/navchalni-treninhy-po-pidhotovtsi-zvitnosti-v-ramkah-ipvh-tryvayut/
https://www.facebook.com/UAEITI/photos/a.388682621341203.1073741828.388625754680223/532916410251156/?type=3&theater
http://eiti.org.ua/2016/10/pro-dosvid-vprovadzhennya-ipvh-hovoryly-na-zustrichi-evrazijskoho-rehionu/
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Більше деталей за посиланням 

11 жовтня Горішні Плавні, Полтавська 
область 
Тренінги щодо підготовки 
звітності в рамках ІПВГ для 
компаній, що видобувають 
залізну руду 

Учасники: представники 
Полтавського гірничо-
збагачувального комбінату 
компанії Ferrexpo mining 
Організовано фахівцями компанії 
ЕY в Україні за підтримки 
Національного секретаріату ІПВГ 
в Україні. 
Фінансовано Світовим банком. 
Більше інформації за посиланням 

11 та 12 жовтня Зіньків, Решетилівка  
Полтавська область 
Круглі столи “Можливості, які 
відкриває впровадження 
стандарту ІПВГ” 

Учасники: представники місцевої 
влади та громади 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID  
Більше інформації за посиланням 

Дата Подія Коментар 

12 жовтня Харків  
Лекція про ІПВГ для студентів 
Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна 

Учасники: студенти екологічного 
факультету Харківського 
національного університету імені 
В.Н. Каразіна 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

17 жовтня Івано-Франківськ 
Науковий форум, де було 
презентовано ІПВГ 

Учасники: місцеві науковці, 
представники нафтогазових 
підприємств 
Більше деталей за посиланням 

17 жовтня Київ 
Круглий стіл щодо 
законопроекту №4840 “Про 
розкриття інформації у 
видобувних галузях” 

Учасники: депутати профільних 
комітетів ВРУ, представники 
енергетичних компаній, ГО, 
експерти, високопосадовці 
Організовано аналітичним 
центром DiXi Group за підтримки 
Національного секретаріату ІПВГ 
та Міжнародного фонду 
“Відродження” 
Більше деталей за посиланням 
 

21 жовтня Полтава 
Семінар про ІПВГ для студентів 
Полтавського коледжу нафти на 
газу. 

Учасники: студентів 
Полтавського коледжу нафти на 
газу, Полтавського 
національного технічного 
університету ім. Юрія 
Кондратюка 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
https://www.facebook.com/boryslavARD/posts/1620983141533674
http://eiti.org.ua/2016/10/tsykl-treninhiv-schodo-pidhotovky-zvitnosti-v-ramkah-ipvh-zavershyvsya/
http://eiti.org.ua/2016/10/na-poltavschyni-vymahayut-rejestruvaty-kompaniji-za-mistsem-vydobutku-vuhlevodniv/
http://nova-energiya.org/studenti-xarkova-diznayutsya-pro-ipvg
http://eiti.org.ua/2016/10/initsiatyvu-prozorosti-prezentuvaly-na-naukovomu-forumi-v-ivano-frankivsku/
http://eiti.org.ua/2016/10/zakonoproekt-4840-rozshyryuje-perelik-informatsiji-scho-maje-buty-dostupna-publichno/
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Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 
частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні” 
Більше інформації за посиланням 

24 жовтня Зіньків, Полтавська область 
Обговорення на тему “Вигоди 
для громад від впровадження 
ініціативи  прозорості у 
видобувних галузях (ІПВГ)”  

Учасники: Місцеві жителі, 
громадські активісти та влада 
представники місцевої влади.  
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID  
Більше про захід за посиланням 

Дата Подія Коментар 

27 жовтня Сєвєродонецьк, Луганська 
область 
Круглий стіл присвячений темі 
ІПВГ для громадських активістів 

Учасники: місцеві громадські 
активісти, представники 
видобувних підприємств регіону, 
місцевої влади, ЗМІ 
Організовано ГО “Палата 
податкових консультантів” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 
частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні”  
Більше про захід за посиланням.  
Відео із семінару за посиланням. 

28 жовтня Нововолинськ, Волинська 
область 
Круглий стіл “Регіональні 
проблеми видобувної галузі та 
впровадження ІПВГ у Волинській 
області”. 

Учасники: представники органів 
влади міста Нововолинськ, 
представники вуглевидобувних 
компаній Волинської області, 
ЗМІ, представники громадських, 
екологічних та профспілкових 
організацій. 
Організовано Асоціацією 
“ЕнергоТранспарентність” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку) 
Більше про захід за посиланням  

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/10/hromadski-aktyvisty-provely-seminary-pro-ipvh-dlya-studentiv/
http://eiti.org.ua/2016/10/na-poltavschyni-hovoryly-pro-vydobutok-yak-dzherelo-napovnennya-byudzhetu-ob-jednanyh-hromad/
http://ppk.org.ua/uk/node/311
https://www.youtube.com/watch?v=QduGEhGUl6U&feature=youtu.be
http://eiti.org.ua/2016/11/na-volyni-obhovoryly-pytannya-vydobutku-vuhillya-ta-sotsialnyj-rozvytok-rehionu/
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30 жовтня Заріччя, Львівська область 
Семінар “Впровадження 
Ініціативи прозорості 
видобувних галузей у Львівській 
області. Чим ініціатива може 
допомогти розвитку сільських 
громад” 
 

Учасники: представники громади 
с.Заріччя, представників 
нафтогазової компанії 
“Західнадрасервіс” та 
представників органів місцевої та 
районної влади Жидачівського 
району Львівської області 
Організовано Асоціацією 
“ЕнергоТранспарентність” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 
частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні” 
 
 

Дата Подія Коментар 

3 листопада Констянтинівка, Донецька 
область 
Регіональний семінар 
“Впровадження ІПВГ: крок до 
зміцнення місцевої фінансової 
ініціативи” 

Учасники: громадські активісти з 
різних населених пунктів області, 
представники регіональних ЗМІ, 
місцевих органів влади 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше інформації за посиланням 

3 листопада смт. Чутове Полтавська область 
Круглий стіл “ІПВГ та 
упорядкування системи 
надходження та використання 
рентних платежів” 

Учасники: представники місцевої 
влади, громадськість  
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 
частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні”  
Більше інформації за посиланням 

9 листопада смт. Диканька Полтавська обл. 
Круглий стіл “ІПВГ та 
упорядкування системи 
надходження та використання 
рентних платежів” 

Учасники: представники місцевої 
влади, громадськість  
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/11/vydobuvna-haluz-donechchyny-scho-potribno-aby-dosyahty-prozorosti-ta-zbalansovanosti/
http://eiti.org.ua/2016/11/na-poltavschyni-pidtrymaly-detsentralizatsiyu-renty-i-vprovadzhennya-ipvh/
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 Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку)  
Більше інформації за посиланням 

15 листопада Київ 
Засідання БГЗО 
-розгляд та затвердження 
проекту другого Звіту ІПВГ 
- презентація результатів 
засідання Правління ІПВГ в 
Астані 

Учасники: члени БГЗО, 
представники Міністерства 
енергетики, команда 
Національного секретаріату ІПВГ  
Організовано Національним 
секретаріатом ІПВГ  
Більше деталей за посиланням 

17-18 листопада Диканкька, Полтавська обл. 
Семінари «Бюджети місцевих 
громад. Роль та можливості 
громадських організацій з 
моніторингу бюджетів»  

Учасники: громадські активісти 
та представники місцевого 
самоврядування 
Організовано ГО Полтавська 
філія “Супільної служби України” 
Фінансовано USAID, в рамках 
проекту “Зміцнення місцевої 
фінансової ініціативи (ЗМФІ-ІІ) 
впровадження” у частині надання 
допомоги в реалізації 
компоненту ІПВГ. 
 

Дата Подія Коментар 

21 листопада Жидачів, Львівська обл. 
Круглий стіл щодо ЗП 3830 

Учасники: депутати райнної ради 
Організовано Асоціацією 
“ЕнергоТранспарентність” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 
частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні” 
Більше про захід за посиланням 

28 листопада Сєвєродонецьк, Луганська 
область 
Семінар про ІПВГ для громади 
міста 

Учасники: представники 
видобувних компаній, 
неурядових організацій, місцевої 
та обласної влади, вищих 
навчальних закладів, ЗМІ та 
громадськість 
Організовано ГО “Палата 
податкових консультантів” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/11/u-lehendarnij-dykantsi-zaproponuvaly-vymohu-do-kompanij-po-roboti-z-hromadoyu/
http://eiti.org.ua/2016/11/bhzo-zatverdyla-proektu-druhoho-zvitu-ipvh/
http://eiti.org.ua/2016/11/na-lvivschyni-zaklykaly-do-rozpodilu-resursiv-na-koryst-hromad/
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частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні”  
Більше про захід за посиланням 

30 листопада Варва, Чернігівська область 
Cемінар «Ініціатива прозорості 
видобувних галузей в Україні» 

Учасники: представники 
громадських організацій, 
місцевої та обласної влади, та 
ЗМІ Чернігівської області 
Організовано ГО “Палата 
податкових консультантів” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку), в 
рамках проекту “Зміцнення 
місцевої фінансової ініціативи 
(ЗМФІ-ІІ) впровадження” у 
частині надання допомоги в 
реалізації компоненту “Ініціатива 
прозорості видобувних галузей в 
Україні”  
Більше про захід за посиланням 
 
 

Дата Подія Коментар 

13 грудня Київ 
Зустріч керівництва 
Держгеонадр та представників 
місії Світового банку 

Учасники: представники місії 
Світового банку, Національного 
секретаріату ІПВГ в Україні, 
керівництво Держгеонадр  
Організовано Національним 
секретаріатом ІПВГ в Україні 
Більше про захід за посиланням 
 

14 грудня  Харків 
Оголошення переможців 
конкурсу на кращий аналітичний 
матеріал або матеріал у ЗМІ за 
тематикою ІПВГ 

Учасники: журналісти Сумської, 
Донецької, харківської областей 
Організовано ГО “Нова енергія” 
 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше про захід за посиланням 
 

20 грудня  Старобільськ, Луганська обл. 
Зустріч з районними 
бібліотекарями для передачі в 
місцеві бібліотеки брошур про 
ІПВГ  

Учасники: місцеві бібліотекарі, та 
ЗМІ Старобільського району 
Організовано ГО “Палата 
податкових консультантів” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/
http://eiti.org.ua/2016/12/na-luhanschyni-hovoryly-pro-ipvh-ta-resursy-mistsevyh-byudzhetiv/
http://eiti.org.ua/2016/12/na-chernihivschyni-hovoryly-pro-skladni-sytuatsiyamy-iz-dozvolamy-na-vydobuvannya/
http://eiti.org.ua/2016/12/2124/
http://eiti.org.ua/2016/12/oholosheno-peremozhtsiv-konkursu-zhurnalistskyh-materialiv-pro-ipvh/
http://eiti.org.ua/2016/12/prozorist-u-vydobuvnyh-haluzyah-rozvyvajetsya-v-starobelsku/
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21 грудня Львів  
Презентація ІПВГ для викладачів 
та студентів Львівського 
торговельно-економічного 
університету 

Учасники: викладачі  та студенти 
Львівського торговельно-
економічного університету 
Організовано Асоціацією 
«ЕнергоТранспарентність» 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням. 

22 грудня Чернігів 
Обговорення ініціативної групи 
депутатів облради щодо 
впровадження ІПВГ в області 

Учасники: депутати обласної 
ради, та ЗМІ Чернігівської області 
Організовано ГО “Палата 
податкових консультантів” 
Фінансовано USAID (Агентство 
США з міжнародного розвитку). 
Більше деталей за посиланням 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Додаток 2. Рекомендації до Звіту та процесу впровадження ІПВГ та 

статус їх виконання 
 

Рекомендація Коментар Прогрес/позиція БГЗО 

Вдосконалення нормативного 
забезпечення ІПВГ: 

• Внесення змін в існуючий або 
прийняття нового закону в сфері 
прозорості видобувних галузей 

• Внесення змін в підзаконні акти 
(Постанови КМУ), які 
деталізуватимуть процедуру 
збору інформації для Звіту ІПВГ 
та визначатимуть відповідальних 
осіб державних органів та 
підзвітних організацій 

Чинна законодавча база орієнтована, в 
першу чергу, на нафтогазову галузь і не 
враховує особливостей інших 
видобувних галузей (видобування 
вугілля, руд заліза, титану та 
марганцю). Крім того, чинна 
законодавча база виписана надто 
загальними та короткими 
формулюваннями, що дозволяє 
підзвітним організаціям обґрунтовано 
відмовлятись від надання необхідної 
інформації.  
 

Враховано. Зазначена 
рекомендація повністю 
врахована шляхом 
розробки проекту Закону 
України «Про 
забезпечення прозорості 
у видобувних галузях», 
який передбачає надання 
даних всіма видобувними 
компаніями та 
передбачає процедуру 
збору інформації та 
відповідальні органи. 

Передбачення конкретних санкцій для 
підзвітних організацій в разі неподання 

Відсутність будь-яких санкцій дозволяє 
окремим компаніям ігнорувати офіційні 
листи з запитами та проханнями надати 

Враховано. Ст. 14 
зазначеного вище 
законопроекту, а саме 
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або невчасного подання інформації для 
Звіту ІПВГ. 

інформацію для підготовки Звіту ІПВГ. 
Це відбувається навіть за існування 
закону щодо впровадження ІПВГ в 
Україні 

«Відповідальність за 
порушення 
законодавства про 
забезпечення прозорості 
у видобувних галузях» 
передбачає накладення 
штрафів за ненадання 
інформації в рамках ІПВГ. 

Спрощення доступу до інформації щодо 
ключових аспектів ІПВГ (публікація): 
Технічна інформація щодо  

• Технічна інформація щодо 
запасів корисних копалин; 

• Інформація щодо фактичних 
випадків передачі або надання 
спеціальних дозволів на 
користування надрами;  

• фінансові та технічні критерії, що 
застосовувалися при цьому;  

• інформація про отримувачів 
спецдозволів, а також про будь-
які відхилення від правових та 
нормативних положень, які 
регулюють процес надання 
спецдозволів; 

• Інформація щодо переліку 
учасників аукціонів на придбання 
спеціальних дозволів на 
користування надрами та умов 
зазначених аукціонів; 

• Контракти, угоди та будь-які інші 
документи, укладені між Урядом 
(напряму або через державний 
орган чи підприємство) та будь-
якою юридичною особою, якщо 
вони стосуються видобутку 
мінеральних ресурсів 

На момент підготовки Звіту 
перерахована інформація мала статус 
конфіденційної, була об’єктом 
державної таємниці, або існували інші 
обмеження, які не дозволили розкрити 
її в Звіті ІПВГ. 
Така ситуація обмежує можливості 
досягнення прозорості та розкриття 
суттєвих аспектів, в т.ч. платежів, 
пов’язаних з видобутком мінеральних 
ресурсів в Україні. 

• Питання 
інформації щодо 
запасів було 
обговорено на 
БГЗО, в результаті 
чого прийнято 
рішення 
звернутися до 
установ, 
відповідальних за 
встановлення 
відповідного 
грифу таємності з 
метою 
обговорення 
шляхів вирішення 
проблеми.  

• Також  значним є 
прогрес у 
отриманні 
інформації щодо 
відхилень від 
нормативних та 
правових 
положень, що 
регулюють 
процес надання 
спецдозволів. У 
2017 році 
Держгеонадр 
надала 
офіційного листа 
за підписом 
керівника про 
відсутність 
згаданих 
порушень.  

• Також прогрес 
досягнено у 
розкритті 
інформації про 
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перелік учасників 
аукціонів на 
придбання 
спеціальних 
дозволів на 
користування 
надрами, 
зазначена 
інформація 
розкрита у 
другому Звіті 
ІПВГ. 

• Питання 
розкриття 
контрактів , угод, 
тощо, 
врегульовано у 
проекті Закону 
України «Про 
забезпечення 
прозорості у 
видобувних 
галузях» 

Встановлення обґрунтованого рівня 
суттєвості для вибору компаній та списку 
платежів при визначенні обсягу 
охоплення звіту ІПВГ. 

Пропонується встановити поріг 
суттєвості на рівні 0,001% від сумарних 
надходжень до Зведеного бюджету 
України. В 2013 році в грошовому 
еквіваленті це становило приблизно 4.4 
млн. грн., або приблизно 400 тис. євро 
по середньому курсу євро до гривні в 
2013 році. 

Для визначення істотних 
секторів видобувної 
галузі, а також істотних 
платежів для включення у 
Звіт ІПВГ, Незалежний 
Адміністратор виходив з 
вимог Стандарту ІПВГ, а 
також Інструкції №13 до 
Стандарту ІПВГ (щодо 
визначення суттєвості, 
порогів звітності і 
підзвітних суб’єктів). Для 
цього був підготовлений 
запит в Державну 
фіскальну службу України 
з проханням надати 
інформацію щодо 
надходжень у Зведений 
бюджет від компаній 
видобувної галузі. На 
основі отриманої 
інформації було 
визначено перелік 
суттєвих секторів 
видобувної галузі, які 
сумарно покривають 
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понад 95% надходжень та 
перелік суттєвих потоків 
доходів, які покривають 
понад 95% надходжень 
від галузі 

Встановлення обґрунтованого рівня 
суттєвості під час дослідження 
виявлених розбіжностей. 

Прийнятий відносний поріг суттєвості 
розбіжностей (5% від суми платежу) 
доцільно доповнити абсолютними 
рамками, а саме: 

• Мінімальний абсолютний 
розмір розбіжності, який не 
потребує дослідження причин – 
наприклад, 1 000 грн. Тобто, 
якщо розбіжність перевищує 5% 
суми платежу, проте не 
перевищує 1 000 грн, 
Незалежний адміністратор не 
досліджує її. 

• Максимальний абсолютний 
розмір розбіжності, який 
потрібно досліджувати – 
наприклад, 1 000 000 грн. Тобто, 
якщо розбіжність менше 5% 
суми платежу, проте перевищує 
1 000 000 грн, Незалежний 
адміністратор досліджує її. 

Встановлення запропонованих рамок 
дозволить підвищити точність та 
повноту звірки, зменшить кількість 
непояснених розбіжностей. 

Беручи до уваги вимоги 
стандарту ІПВГ, члени 
БГЗО прийняли рішення 
(Протокол засідання 
БГЗО від 6 вересня 2016 
року) встановити поріг 
суттєвості для звірки 
платежів у розмірі 5% від 
суми платежу. Якщо 
розбіжність між даними 
компанії та державного 
органу не перевищує 5% 
суми платежу, така 
розбіжність вважається 
несуттєвою і не буде 
з’ясовуватись. 

Надання компаніями відповідних 
підтверджуючих документів під час 
подання даних для звіту ІПВГ 

Пропонується, щоб підзвітні компанії в 
обов’язковому порядку надавали 
Незалежному 
адміністратору/Міненерговугілля 
відповідні підтверджуючі документи 
під час подання даних для звіту ІПВГ. 
Зокрема: 

• якщо підзвітна компанія має 
статус ПАТ, тоді бажано 
надавати аудийовану фінансову 
звітність, разом з актами звірки 
платежів з ДФС 

• підзвітні компанії, що мають 
іншу юридичну форму, подають 
акти звірки та Лист-
підтвердження, що підписаний 
першим керівником. Необхідно 
заздалегідь розробити 

Враховано. Підзвітні 
компанії надають 
окремого листа за 
підписом керівника про 
коректність надання 
даних. 
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стандартну форму такого 
Листа-підтвердження 

 
Також варто розглянути можливість 
введення з часом обов’язкового 
незалежного аудиту звітності, яку 
підзвітні компанії будуть готувати в 
рамках підготовки наступних звітів ІПВГ 
України (за прикладом деяких 
африканських країн). 

Перехід на підготовку максимально 
актуального Звіту ІПВГ - в поточному 
році за минулий. 

Достатньо серйозною проблемою було 
існування двохрічного часового лагу 
між звітним періодом та періодом 
фактичної підготовки Звіту ІПВГ. За цей 
час змінювався перелік компаній, їх 
керівництво, суттєвих змін зазначало 
законодавство, існували труднощі з 
пошуком і відновленням даних про 
діяльність компаній за минулі періоди. 

Враховано. Другий Звіт 
ІПВГ містить дані за 2 
роки, 2014 та 2015. 

Проведення спеціальних публічних 
заходів з залученням представників 
бізнесу, державних органів та 
громадськості перед початком роботи 
над підготовкою Звіту ІПВГ. 

Подібні заходи сприятимуть обізнаності 
суспільства та бізнесу про ІПВГ та 
підвищать рівень залучення компаній 
до процесу звітування. 

Враховано. Проведено 
74 заходи щодо ІПВГ, 
детальний перелік 
надано у Додатку. 

Проведення додаткових обов’язкових 
сесій з представниками підзвітних 
організацій для роз’яснення 
особливостей подачі інформації в рамках 
ІПВГ. Підготовка детальних інструкцій. 

Більшість компаній, які відповіли на 
запит Незалежного адміністратора, 
подали неповну інформацію, або 
проігнорували окремі пункти інструкції 
щодо заповнення анкет. Зокрема, лише 
декілька компаній подали інформацію в 
розбивці по кожній юридичній особі, 
якими вони володіють, або по кожному 
ДСД.  
Така ситуація з підготовкою Звіту ІПВГ 
за 2013 р. була обумовлена браком часу 
для проведення Незалежним 
адміністратором відповідної 
роз’яснювальної роботи та підготовки 
детальної інструкції щодо надання 
інформації. Також треба врахувати, що 
Звіт ІПВГ за 2013 р. є першим звітом ІПВГ 
України. Подібні проблеми в тій чи 
інший мірі в перший раз відбувались й в 
інших країнах світу. 

Враховано. У 2016 році 
незалежним 
адміністратором за 
підтримки Національного 
секретаріату було 
проведено 6 тренінгів для 
видобувних компаній, що 
здійснюють діяльність у 
сфері видобутку вугілля, 
залізної руди, видобутку 
та транспортування 
нафти та газу, а також 
відповідних державних 
установ. Зокрема, 
тренінги відвідали 62 
слухача, які 
представляють 22 
видобувні компанії (серед 
яких 9 – групи компаній) 
та 9 державних установ. 

Стимулювання видобувних компаній 
готувати публічну фінансову звітність та 
залучати незалежних аудиторів для її 
підтвердження. 

В нафтогазовій галузі лише окремі 
компанії готують публічну фінансову 
звітність, з яких тільки 23 компанії 
залучали в 2013 р. незалежних 
аудиторів для підтвердження своєї 

Питання обговорювалося 
БГЗО, відзначено, що, 
наприклад, для 
Акціонерних товариств 
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фінансової звітності. Така ситуація 
обмежує можливості досягнення 
прозорості та додаткової перевірки 
отриманої інформації. 

така звітність є 
обов’язковою.  
 

Звірка сум нарахованих та сплачених 
податків. 

Незалежний адміністратор 
рекомендував керівництву підзвітних 
компаній ввести процедури регулярної 
звірки (як мінімум на кінець року) сум та 
видів нарахованих та задекларованих 
податків з відповідними сумами та 
видами податків, які представлені 
згідно даних державних податкових 
органів. Така практика є достатньо 
поширеною в бізнес-середовищі в 
Україні. 

Частина компаній 
проводить зазначені 
звірки 

Спрощення структури та змісту форм для 
інформаційного запиту з врахуванням 
прийнятих порогів матеріальності 

При підготовці Звіту за 2013 р., у зв’язку 
з браком часу, а також тим, що це був 
перший такий звіт в Україні, не було 
можливості застосувати критерії 
суттєвості при формуванні сфери 
охоплення Звіту. Таким чином, в 
опитувальні форми були включені усі 
існуючі платежі державі від 
нафтогазових компаній в Україні, в тому 
числі за різноманітні адміністративні 
послуги. Через це анкети для збору 
даних були перевантажені додатковою 
інформацією, збір якої потребував від 
компаній невиправданих витрат часу. 

Враховано частково 
шляхом проведення 
техніко-економічної 
оцінки та зміни шаблонів 
звітності, а також 
обговорення цих 
шаблонів з 
представниками галузі. 

 

 

 

 

mailto:eiti@mev.gov.ua
http://www.eiti.org.ua/

